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“Az ésszerűen élő ember alkalmazkodik a világhoz. Az ésszerűtlenül 

élő ragaszkodik ahhoz, hogy a világot próbálja magához igazítani.” 
(George Bernard Shaw) 

 

2017. elején ezzel az idézettel kezdtem a Környezetvédelmi munkacsoport 

munkatervét. A több éve jól bevált programok mellett új elemek is megjelentek, melyek 

kivitelezésében a 19 aktív tagból álló munkaközösség segített. Ezúton szeretném mindenkinek 

megköszönni a segítséget, a támogatást és a bizalmat.  

Ezévtől, nem csak formálisan, hanem együttműködési szándéknyilatkozatban lefektetettek 

szerint működik együtt a Szabó Pál Általános Iskola és a Vésztői Településszépítők 

Egyesülete. Hívjuk, segítjük egymást programjai lebonyolításában. Ennek kivitelezésében 

segítettem.  

 2017. szeptember 15-én csatlakoztunk a TeSzedd! Önkéntesen a tiszta 

Magyarországért!” akcióhoz Iskolánk is csatlakozott. A munka-, és balesetvédelmi oktatás 

megtartása és a jelenléti ívek aláírása után mindenki megkapta a gyűjtéshez szükséges 

kesztyűket és zsákokat, majd a gyermekek az osztályfőnökök vezetésével elindultak a kijelölt 

útvonalakon megtisztítani a környezetet. Városszerte osztályfőnökök vezetésével gyűjtötték a 

gyerekek a hulladékot a Vésztői Településszépítők Egyesületének tagjaival, valamint a 

Négyszínvirág Óvoda óvodapedagógusaival. A keletkezett hulladékot elszállították, így 

mindannyian elmondhatjuk, hogy sokat tettünk környezetünk tisztaságáért.   

2017. szeptember 22-én Autómentes Napra hívtuk az Ovisuli programunk résztvevőit, 

valamint az alsós és felsős diákokat. E napon a megnövekedett autóforgalom okozta 

problémákra, a közlekedési mód felelősségteljes megválasztására, a fenntartható, 

környezetbarát közlekedés előnyeire, a közösségi, a kerékpáros és a gyalogos közlekedés 

fontosságára hívtuk fel a figyelmet. Rajzversenyt hirdettünk, megbeszéltük a kerékpáros 

közlekedés szabályait és a KRESZ teszt megírása után kerékpáros ügyességi pályán 

próbálhatták ki a reflexeiket kicsik és nagyok.  

2017. október 4. az Állatok Világnapja alkalmából a szokásos Állatszépségversenyen 

kívül Állati jó versmondó versenyt is rendeztünk, melyre idegen nyelvű verssel is lehetett 

nevezni. Tetszett a gyermekeknek az új program, örömmel tanulták a szebbnél szebb verseket 

és a jutalom sem maradt el.  

2017. október 13 –án Pályaorientációs nap keretében ismerkedhettek meg a szakmák 

alapjaival a diákjaink. A délelőtt folyamán forgószínpadszerűen látogathatták meg a 

különböző helyszíneket, ahol kérdéseket tehettek fel, bepillantást nyerhettek a „kulisszák” 

mögé. A KUKA Robotics, az Ikarus és a Billerbeck is fogadott végzős diákot e napon 

előzetes egyeztetés alapján. Iskolánk felső tagozatos diákjai 18 különböző munkahelyet kerestek fel 

és érdeklődtek az ott folyó munkáról. Minden helyen kiemelték a szakemberek, hogy aki akar 

dolgozni, és szereti a munkáját, az megtalálja a számítását. Tanulással, sok munkával, kitartással 

elérheti mindenki a célját. A helyszínt biztosító vállalkozóknak Köszönőlevelet készítettünk.  

2017. november 21 – én Hulladékos Témanapot tartottunk. Idei évben az 

újrahasznosításra hívtuk fel a gyermekek figyelmét. A Nem hulladék - Újra érték! címmel 



ellátott hulladékcsökkentési figyelemfelhívó akcióval kapcsolódtunk az országos programhoz, 

melyet 2017. november 20-21-én tartottunk meg.  A felkészülési szakaszban hasznos, a 

témához kapcsolódó ismereteket szerezhettek a gyermekek az iskolánk honlapjáról. 2017. 

november 20-án kiscsoportos foglalkozások keretében kézműves workshopokat tartottunk és 

hulladékszobor alkotásokból kiállítást rendeztünk. A tanulóközösség véleményét e témában 

szavazással mértük fel. Arra kerestük a választ, hogy mit gondolnak arról: Igaz-e, hogy a 

postaládákat elárasztó ingyenes reklámkiadványok háromnegyede olvasatlanul kerül a 

kukába?; Igaz-e, hogy 5 kg újságpapír újrahasznosítása megmenthet egy fát? stb.  A szavazás 

után  megállapítottam, hogy a diákok tudják, hogy mennyire feleslegesek a naponta minden 

háztartást elárasztó szórólapok. 2017. november 21-én újrahasznosítással kapcsolatos 

vetélkedővel zártuk akciónkat, melyben a gyerekek több állomáshelyen bebizonyították 

mennyire figyelmesek, kreatívak, és felkészültek e témában.  

2017. december 18-án 12 db madáretetőt helyeztünk el Vésztő területén, melyek 

gondozását, megfigyelését, magokkal való feltöltését diákok folyamatosan végzik.   

2017. két alkalommal erdei fülesbaglyot találtunk az iskola udvarán. A baglyok 

elhelyezéséről, megfigyeléséről gondoskodtam, Körös – Maros Nemzeti Park 

természetvédelmi őrével felvettem a kapcsolatot. Bolyhoska, ahogy a gyerekek egy szavazás 

keretében elnevezték felépült és visszatért természetes élőhelyére.  

Februárban a sajnos a Vizes élőhelyek világnapját nem tartottuk meg, ám helyette a 

gyermekek érdeklődésére való tekintettel vulkánt készítettünk és szemléltettük a 

vulkánkitörést. Nagyon tetszett a diákoknak mindkét modell, a tantárgyi tartalmak 

elsajátítását is elősegítette, sokáig emlékeztek vissza rá a gyermekek.  

A márciusra tervezett Víz világnapja programot külföldi utazásom miatt nem 

valósítottuk meg ebben az időben.  

2018. április 19-én a Négyszínvirág Óvoda Föld napi rendezvényére hívott meg.  

A Játékos Föld Napi Kalandtúra időpontja2018. április 24. let volna, ám ezt az eső 

miatt el kellett halasztani. De ezen a napon faültetést megvalósítottuk, ezzel hívtuk fel a 

diákok figyelmét a levegőszennyezés elkerülésére.  

Május 22. volt a határideje az Ökoiskola pályázat megújításának, amely határidőre 

megtörtént, hiánypótlást nem kaptunk, eredmény augusztusban várható.  

2018. május 7-én papírgyűjtésen vettünk részt, melynek keretében a diákok figyelmét 

felhívtuk a szelektív hulladékgyűjtés fontosságára.  

2018. május 30-án a Kihívás napján valósítottuk meg a Játékos Föld Napi Kalandtúrát 

Vésztő Mágoron. Ez OVISULI program, ezért az óvodások is részt vettek a vetélkedőn. 

Újdonságként két 8. osztályos tanuló, Szabó Lukács és Papp Lóránt tanulók segítették a 

munkánkat. Természettudományos elhivatottságukkal, megbízhatóságukkal nagy segítséget 

nyújtottak a vetélkedő lebonyolításában. Célunk a segítség mellett a fiatalabb korosztály 

számára való példamutatás volt.  



A Körös – Maros Nemzeti Park munkatársaival jó kapcsolatot ápolunk. Versenyeken 

részt veszünk, pályázatokat készítünk. Az oktató – nevelő munka szemléltetésére ingyen 

rendelkezésünkre bocsájtottak egy Nyomda készletet, melyben a gyermekek megfigyelhetik 

az állatok talplenyomatát, nagyságviszonyokat.  

A fent említett eseményekről minden alkalommal cikket írtam és juttattam el a Vésztői 

Újság szerkesztőségéhez.  

Ezúton szeretném megköszönni a munkaközösség tagjainak aktív részvételét. 

 

2018. 06. 14.       Juhász Mária mk. vez 


